
У  Маши                  , у  Вити            .  

Сколько  всего  тетрадей  у  Маши  
и Вити ?

3 + 2 =

5 тетрадей.

Задача
Условие  задачи

Вопрос  задачи

Решение  задачи

Ответ  задачи
5 (т.)



В  гараже  было                                         
.
Одна  машина  уехала.

Сколько  машин  осталось  в  
гараже?
4 – 1 =

3 машины.

Задача
Условие  задачи

Вопрос  задачи

Решение  задачи

Ответ  задачи
3 (м.)



Бабушка  связала  внуку         и 
довязывает  ещё       . 

Сколько  будет  варежек  у  внука?

1 + 1 =

2 варежки.

Задача
Условие

Вопрос

Решение

Ответ
2 (в.)



На  ветке  сидели                    .
Одна  ворона  улетела.

Сколько  ворон  осталось  на  
ветке ?
3 – 1 =

2 вороны.

Задача
Условие

Вопрос

Решение

Ответ
2 (в.)





У  Любы                        , у  Оли             .  

Сколько  всего  яблок  у  Любы  и  
Оли ?

4 + 2 =

6  яблок.

Задача
Условие

Вопрос

Решение

Ответ
6 (яб.)
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